

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 10.09.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005289360

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Rucas Sàrl, Genève, nouveau Rucas Sàrl, en liquidation

Rucas Sàrl, en liquidation route des Jeunes 9 1227 Les Acacias

Rucas Sàrl, à Genève, CHE-480.412.216 (FOSC du 06.02.2019, p. 0/1004560398). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 31.08.2021. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Rucas Sàrl, en liquidation. Liquidatrice: Berney Associés SA (CHE-359.590.155), à Genève.

Registre journalier no 22193 du 07.09.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 25, Date: 06.02.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève